

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
24.2.	NED	SEDMA nedjelja kroz godinu Matija	07.30 + Pavao, Vjekoslava i Vladimir Koren; + Matija Krajačić; + Milivoj Pongrašić i roditelji; + Viktor i Viktorija Filipčić i djeca; + Jelena i Matija Benjak; + Katarina i Josip Grabrovečki i obitelj; + Željko Papišta (god); + Karlo Tršinski 09.15 vjeronauk za RODITELJE I PRVOPRIČESNIKE 10.00 ŽUPNA

Ovaj tjedan su darovali za grijanje u crkvi: Branko Hanžić, Anđelka Hanžić, Miljenko Krznar, Ivan Lončar, Katarina Tompić, Franjo Ber, Jedna osoba, Tri osobe, Stjepan Čefko, Damjan Kopajtić, Iva Živičnjak, Višnja Jagić, Katarina Mraz, Marija Vrček, Nada Hrastinski, Biserka Pečnik, Ivan Androić, Ivica Androić (ml), Zdenka Balagović, Željko Fiket, Jedna osoba, Zlatica Šoštar, Jedna osoba, Štefanija Polanović, Josip Mikulec, Rudolf Repovečki, Juraj Herceg, Smiljka Petrovečki. **HVALA SVIMA!**

I ove godine želimo za župni blagdan Svete Jelene Križarice proslaviti jubileje naših bračnih parova. Stoga lijepo molim da se prijave svi oni bračni parovi koji u ovoj godini navršavaju neku od okruglih godišnjica bračnog zajedništva: 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, godina. Lijepo molim prijave što prije radi organiziranja proslave i zahvalnica!

NAJAVA: Ako ima zainteresiranih za turističko - hodočasničko putovanje u Prag od 29- 31 ožujka, polazak u petak na večer a povratak u nedjelju u noćnim satima, cijena 780,00 kn po osobi (plaćanje u tri rate) prijave još ovaj tjedan.

Izdaje: Župa Sv. Jelene Križarice, Ljudevita Gaja 4, 49210 Zabok; Tel.: 049/221 954 i 098/913 9014
e-mail: zupa-zabok@zq-nadbiskupija.hr web: www.zupa-zabok.org IBAN: HR94236401101262764
(Zagrebačka Banka) Uređuju: Marijan Culjak župnik i Darko Fiket



6. nedjelja kroz godinu

17. veljače 2019.

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPA SV. JELENE KRIŽARICE

Broj 12

Godina XI

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Isus side s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.« Riječ Gospodnja.

KOMENTAR: Blago i jao!

Živjeti po načelima Evandjelja razlikuje se od života po ljudskim načelima. Isus naglašava život u vjernosti Bogu i u trenucima životnih nevolja dok svijet slavi samo one koji su uspješni u ovostranom životu. Isus svojim proglasom ne veliča siromaštvo, glad, neimaštinu, žalost ali naglašava da svaki onaj koji je spreman prihvatiti i takvo stanje iz Božje ruke bez mrmljanja bit će blažen u vječnom životu. Svijet koji ne vjeruje u vječni život ne može prihvatiti takve kriterije nego cijeni samo ono što je sada važno, moćno, uspješno jer nakon smrti ništa ne postoji.

Takvima Isus poručuje: „Jao vama ...!“ Ne kao osudu nego sažaljenje i želju da shvate i prihvate život po njegovim mjerilima.

Siromah u župnom uredu

Ove sam godine od Zagrebačke banke dobio jednu lijepu štednu kutijicu na kojoj sam velikim tiskanim slovima napisao: „ZA SIROMAHE!“ i postavio je na radni stol ispred sebe u kancelariji da bi, mene ali i posjetitelje župnog ureda, podsjećala kako uvijek ima onih koji trebaju naše ljubavi i pomoći. Danima su dolazili župljani po razne potvrde, mlađi i stariji, vjernici i formalisti, koje usput budi rečeno nikada nikome nisam naplatio, premda postoji službena taksa, pogledali bi u kutijicu, kao nešto nepotrebno, maknuli je u stranu, nalaktili se i zatražili uslugu izdavanja potvrde ili dokumenata. Nitko, ali baš nitko nije ni lipu spustio u tu kutijicu.

No ja sam je namjerno uvijek vraćao na vidljivo mjesto. Jednog hladnog dana zakucao je prosjak na vrata ureda. Otvorio sam i pustio ga u kancelariju da se malo ugrije i ispriča svoju priču. No on je bio veoma kratak: „Neću izmišljati nikakve nevolje jer sam sebi sam najveća nevolja. Ako možete dati koju kunu dajte a ako ne ja idem dalje!“ Začudila me iskrenost toga čovjeka i izvadih iz novčanika 50.00 kn i pružim mu da si malo pomogne. On me zahvalno pogleda i kaže: „Možda imate po 10.00 kn sitnoga?“ Promijenih mu novce a on uze 20.00 kn i stavi u kasicu uz riječi: „To neka bude za onoga kojemu je potrebno kao i meni. Dobio sam puno više nego što sam se nadao. Hvala vam!“

Polako je ustao, pružio mi hladnu ruku i bez riječi napustio kancelariju. Ostao sam dugo u tišini razmišljajući o riječima: „Nije bogat onaj koji puno ima nego onaj koji malo treba!“ Ovaj je prosjak doista bio bogat čovjek jer usprkos vlastitoj nevolji imao je srca što mnogi od nas danas nemaju. Lijepa pouka za svakoga od nas ali i prilika za propitivanje vlastitih stavova prema životu.

SVETE MISE U TJEDNU 17.2.2019. – 24.2.2019.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
18. 2.	PON	Šimun	N E M A M I S E
19. 2.	UTO	Rajko	18.00 + Ljubica Kušan (god); + Milka i Mato Gorički; + Kata i Vlado Jurković; + Dragutin Franjčec; + Željko i Antun Pevec; + Štefanija i Petar Pevec (god); + Katarina i Andrija Plečko; + Katarina, Stjepan i Mladen Šošćarić; Na čast Majci Božjoj za sretnu operaciju; + Obitelji Hršak, Ber i Vincelj
20. 2.	SRI	Sveti Jacinta i Franjo fatimski vidioci	18.00 + Nikola Huić i ob Huić i Sente; + Barica Sambol i Ivan i Vladimir Barušić; + Amalija Jerneić; + Marija Koprivnjak
21. 2.	ČET	Sveti Petar Damiani biskup	18.00 + + Matija i Barica Gmaz; + Štefanija Knežević; + Štefanija Vrančić; + Nevenka Petriček
22.2.	PET	Katedra svetoga Petra	18.00 + Boris Lež; + ob Junis i na jednu nakanu; Zahvala za uspješno školovanje; obitelj Božidara i Ivana Medveda; + Ivan Vrček
23.2.	SUB	Sveti Polikarp biskup i mučenik	07.30 + Stjepan i Sanja Hranić (god) 10.00 VJERONAUK za firmanike 13.00 KRŠTENJE: Jan Deak